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Ata da Decima Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada 

no dia 09 de Junho de 2017, às dez horas, às dez horas, no salão nobre da 

Câmara Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a 

presidência do vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o 

vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer 

a chamada dos vereadores estiveram todos os presentes.  Havendo número legal, 

o presidente declarou aberta a sessão, e convidou o secretario para fazer a leitura 

da ata da sessão anterior, que foi aprovada  por unanimidade.  Foi lido um texto 

bíblico pelo o vereador Jeovane Bezerra Dutra. Dando procedimento aos trabalhos 

o senhor presidente passou para o EXPEDIENTE; Foi lido uma convocação do 

secretário de esporte, juventude e lazer Marcel Farias Cordeiro que em seguida 

se pronunciou fazendo um relato dos trabalhos desenvolvidos pela secretaria, 

respondeu varias perguntas como também tirando algumas  duvidas dos senhores 

vereadores.  Em seguido o secretário fez suas consideração finais.  Não havendo 

mais oradores o presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi lido um oficio da 

secretaria de saúde do município justificando o seu não comparecimento a 

convocação feita por esta casa. Foi lido e entre as comissões competentes os 

projetos de Decreto Legislativo Nº01 e 02/2017, de autoria do vereador 

(presidente) Gilson Fernandes da Silva, que concede titulo de cidadania 

Banabuiense e dá outras providencias.  Foi lido e aprovado por unanimidade o 

parecer favorável das comissões competentes ao projeto de Lei de Nº 09/2017, 

Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú,  em que dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria para o Exercício Financeiro 

o de 2018, e dá outras providencias.  Em seguida o presidente colocou em 

discussão e votação sendo  bastante discutida pelos os vereadores e em seguida 

sendo aprovada por unanimidade o referido  projeto de Lei de Nº 09/2017, 

Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú,  em que dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria para o Exercício Financeiro 
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o de 2018.  Não havendo mais  matérias e nem oradores o  presidente encerrou a 

sessão  marcando outra ordinária para o dia 16 de Junho de 2017. Eu, Thiago de 

Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes. 

 

 


